РЕШЕНИЕ

Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

17 июня 2021 года №35

0 внесении изменений решение В Альметьевского Совета городского района муниципального Альметьевского Республики Татарстан от 03 июля 2014 года № 137 Положении «Ο порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями средств части чистой прибыли в бюджет города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 3 июля 2014 года № 137 «О Положении о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями части средств чистой прибыли в бюджет города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан» (с учетом изменений, внесенных решением Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 25 сентября 2017 года № 94) следующие изменения:
- 1.1. в приложении к Положению о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями части средств чистой прибыли в бюджет города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан «Расчёт средств чистой прибыли, подлежащей перечислению в бюджет города Альметьевска» изложить в следующей редакции:

Nº	Показатель	Размер, руб.
п/п		
1	Чистая прибыль (убыток) отчетного периода (строка 2400	
	Отчета о финансовых результатах), с учетом статьи 251	
	Налогового кодекса Российской Федерации	
2	Установленная ставка платежа	1%
3	Исчисленная сумма платежа (стр.1хстр.2)	

- 2. Правовому управлению исполнительного комитета района (Ханнанова А.Б.) опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городского Совета по бюджетно-финансовым вопросам (Мусин Р.Ф.).

Глава города Т.Д. Нагуманов